

当地时间3月11日,2023斯诺克6红球世锦赛在泰国完赛,中国名将丁俊晖在决赛中以8:6战胜东道主球星塔猜亚·乌诺,第二次夺得该项赛事冠军,不仅成就了一则“外卡选手成冠军”的佳话,同时也破了自己长达1188天的冠军荒。

# 丁俊晖时隔1188天再夺冠 慢慢来 不忘梦想与努力

以外卡身份参赛  
打破1188天冠军荒

“谢谢所有人,时间慢慢来,仍然没有忘记自己的梦想与努力。”夺冠后,丁俊晖在个人社交媒体上分享道。而在现场采访中,他则是透露了更多比赛过程中的细节。“击败奥沙利文总是带来很多好运气。很高兴拿下这场决赛,整个赛事我打得都不错。这是在亚洲举行的比赛,是我们的比赛,我非常享受这周的经历”。

曾经,丁俊晖一个人的名字就代表了中国斯诺克,而在十多年后,受去年一连串的假球事件影响,在这回的斯诺克6红球世锦赛上,他又几乎是一个人代表了中国斯诺克。

斯诺克6红球世锦赛为邀请赛形式(非排名赛),正赛设32个席位,其中4人来自资格赛。丁俊晖是凭借外卡进入的名单。32名选手分入8个小组,进行单循环赛,后每组出线2人。从16强阶段开始,比赛进入淘汰赛模式。此次,在进入该项赛事正赛的4名中国选手中,周跃龙、马海龙在小组赛阶段遭淘汰,张安达止步8强。

在以外卡选手身份赢下决赛的同时,丁俊晖也打破了自己长达1188天的冠军荒。他上一次获得职业赛冠军是在2019年12月的英锦赛上。这期间距离冠军最近的一次还是在2022年11月的英锦赛决赛中,在对手先抑后扬的大反扑中,他只能眼睁睁地错失拿下个人排名赛第15冠的机会。

这项赛事很“泰风”  
鼓舞信心却是实打实

丁俊晖刚赢下的这项赛事,它的全称是“2023斯诺克6红球世锦赛”。虽说冠着斯诺克的名头,但实际上它既不是排名赛,与传统意义上的斯诺克也有差别。不过对丁俊晖来说,这个冠军止颓势、鼓信心的作用却是实打实的。

斯诺克6红球是将传统斯诺克的15粒红球减少为6粒,如此一来,比赛时长自然缩短,偶然性因素则随之增加。斯诺克6红球世锦赛的前身是斯诺克6红球国际赛,创办于2008年,由泰国方面发起。从2010年开始,该赛事升级为斯诺克6红球世锦赛,并就此明确常驻泰国。丁俊晖曾在2016年时赢得过该项赛事。

早些年,由于6红球模式难度门槛较低,偶然性和娱乐性较强的特征,曾被一些大牌斯诺克球员认为是不入流的赛事,参与积极性低。不过后来,随着泰国方面的持续打造和球员们思想的转变,参赛球员名单就越来越有牌面了。如今,这项赛事拥有10万英镑的高额奖金及冠军有望获得斯诺克冠中冠赛的参赛名额,吸引了包括奥沙利文、希金斯、马克·威廉姆斯以及宾汉姆在内的大批名将出战。奥沙利文早年就是6红球的“抵制者”之一,如今也愿意赴泰参赛了。

在一路晋级过程中,丁俊晖于1/8决赛以6:2战胜奥沙利文,在1/4决赛以6:2力克宾汉姆,在半决赛以7:4击败福德,在决赛中则是以8:6(15局8胜制)战胜泰国选手塔猜亚。

虽说斯诺克6红球世锦赛不是排名赛,但丁俊晖拿了冠军不仅能给自己大大鼓劲,还有望获得下赛季斯诺克冠中冠赛的参赛资格。丁俊晖赛后表示:“获胜总是给人留下美好的回忆,让我在接下来的比赛中继续前进。赢得比赛可以保持信心,所以这次比赛会对我有所帮助。”

着眼当下,丁俊晖的下一场大赛是3月16日至22日举行的WST精英赛。由于土耳其大师赛的取消,WST精英赛成为本赛季新增的排名赛。同时,它还是世锦赛前最后的一站排名赛,会影响到直通世锦赛的种子席位,所以对丁俊晖格外重要。

本报综合报道



丁俊晖在比赛中。

## 16支篮球队齐聚潍坊比拼



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)3月12日,2023全国U14青少年篮球联赛男子组南北大区赛(潍坊赛区)在潍坊第四中学体育馆开幕,来自全国各地的16支篮球队将在潍坊进行身体素质与技术测验和实战比赛(上图)。

本次赛事由中国篮协、中国中学生体育协会主办,比赛分山东潍坊和四川金强两个赛区,共有16支队伍将在潍坊决出8个晋级全国16强的名额。本次比赛分为身体素质与技术测验和实战比赛,每名参赛运动员将进行3/4加速跑、1分钟双摇跳绳、坐姿体前屈、15×13折返跑、立定跳远5个项目测验,技术测验则包括五步后退投篮、限制区滑步、全场综合运球上篮3个项目。

## 市足球联赛上演进球大战



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)3月12日,2023华智教育·潍坊市足球联赛第三轮比赛在寒亭区第六中学和潍城区玉清中学拉开战幕(上图)。本轮的7场比赛中各参赛队伍共打入22粒进球,场均3球的火热状态也创造了新赛季以来最多的进球纪录。

本轮比赛中的一场焦点战特别引人关注,此前保持不败的寒亭龙佳队挑战劲旅快乐老男孩队。比赛伊始,由于地面配合效果不佳,寒亭龙佳队及时调整比赛战术,改为高空轰炸,而快乐老男孩队则立足于防守,伺机反攻对手。上半时第7分钟,寒亭龙佳队的王儒涵打进了本场比赛唯一进球,寒亭龙佳队最终以1:0战胜对手,继续领跑积分榜,成为唯一保持不败的球队。

## 冯彦哲/黄东萍混双夺冠



据新华社德国米尔海姆3月12日电 2023德国羽毛球公开赛12日在鲁尔河畔米尔海姆的西部能源球馆展开决赛。中国混双组合冯彦哲/黄东萍(上图)2:0轻取韩国组合金元昊/郑娜银夺冠。李诗沣1:2惜败于对手,错失男单冠军。

混双决赛中,冯彦哲/黄东萍对金元昊/郑娜银取得碾压性胜利,两局比分分别为21:4、21:15。黄东萍赛后表示,半决赛和决赛两人进入状态比对手快,在比赛过程中发现问题、解决问题,从而做得更好,是非常有意思的过程。对于今年的世锦赛以及巴黎奥运会,她表示并未考虑太多。

男单决赛中,23岁的李诗沣以22:20、18:21、18:21惜败于伍家朗,与冠军擦肩而过。